
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0190/2011 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Finthen betr. Bauge-
biet F 87 - Finthen-West (CDU) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie hoch ist derzeit die Zahl der Grundstückseigner? 
 
 Die Zahl der Grundstückseigentümer beläuft sich auf ca. 45. Die Baulandumlegung könnte Ende 

März rechtskräftig werden, sofern keine Widersprüche eingehen. 
 
 
2. Wann werden die Bautätigkeiten beginnen? 
 
 Die Ersterschließung des Baugebietes "F 87" ist im Haushaltsentwurf für das Jahr 2011 enthalten. 

Sollte der Entwurf frühzeitig genehmigt werden, könnte ein Baubeginn für die Kanalanlagen und 
Baustraßen Ende 2011 bzw. Anfang 2012 erfolgen. 

 
 
Mainz,     04.       März 2011 
 
Gez. 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 
 


